

## 河南军臣： 稳健中长足发展

□李莹利

自成立至今,河南军臣投资担保公司始终把风险防范放在第一位,并且把风险防范理念渗透到每一位员工,正是这种全程全员的风险防范意识,使公司在稳健经营中得到了长足发展。

军臣公司是洛阳市首家由退役军官联合创办并管理的担保公司,注册资金为人民币5500万元。在发展过程中始终坚持在实现风险有效控制的基础上逐步扩大业务量,以其务实稳健的经营特色在客户及同行中树立了较高的知名度。2009年度先后被授予了“河南省担保行业十佳品牌单位”、“河南省企业信用担保协会理事单位”、“河南电视台《武林风》品牌合作单位”等荣誉称号。

### 诚信经营理念

军臣公司一直以“诚信、责任、合法、快捷、创新”为经营理念,这个经营理念集中体现了公司塑造品牌效应的指导思想和目标。公司本身实力和生存能力的增强与提升,需要公司内外关系的优化与完善,实现合作各方共赢发展。只有出资客户、融资客户、担保公司、社会等各方“均衡收益”,才是真正意义的“可持续收益”,而只有诚信、合法,才能实现多方共赢及长久经营。

良好的用人和激励机制

军臣公司选人用人奉行“品行+能力”的原则,将品行放在第一位、将能力放在第二位。在品行不好的前提下,能力越高,风险越大,在制度执行、行为监督等方面的成本难以估算。

### 科学的客户定位标准

军臣公司把选择优质客户作为公司的客户定位标准,从第一步开始就有意识地遏制风险的发生,且取得了较好的成效。虽然相对严格的客户定位标准可能会导致流失部分客户,但从长远来看利大于弊。公司还坚持每周六举办理财讲座,向人们广泛普及贷款担保和投资理财知识,帮助更多的人使用和管理好家庭的闲置资金。截止目前,已举办理财讲座60余次,参加理财讲座近2000多人,现场留下理财意向累计3000多万。

### 提升核心价值观

担保公司的核心价值就是公司的风险识别、风险管理、风险控制与风险化解能力。军臣公司追求稳中求进,建立了有自身特色的风险甄别与分析评估系统,对申保客户进行保前风险评估,作为决策的重要依据。

凭着务实稳健的作风、高素质的人才、专业优质的服务,河南军臣投资担保有限公司在业界树立起了良好的企业形象,逐步形成了自己的品牌效应,受到广大客户的普遍信赖与赞扬。

## 融正担保： 全力服务中小企业

□李莹利

河南融正投资担保有限公司是一家依照公司法组建、按照市场化运作、具有省级担保资质的专业化担保机构。公司自2008年成立以来始终坚持“诚实守信、合法经营、规范操作、防范风险”的原则,全力服务于中小企业的发展。经过三年来的运作,公司已为洛阳市中小企业提供贷款担保400多笔,总计有200多家受保企业及时获得贷款。三年来担保无逾期代偿记录,公司于2009年9月还被河南电视台评为“河南省十佳诚信服务单位”。

### 防范风险、稳健经营

稳健的经营需要规范的操作。为此,融正担保公司在开展业务的同时不断规范公司业务操作,公司建立了《章程》、《实施细则》、内部财务管理制度和岗位责任制,在贷款担保操作过程中建立了三级审批制度和贷款担保的“三查”制度。

融正公司在运行中,坚持“支持发展与防范风险相结合,开展担保与提高信用相结合”的原则。在保前调查中,通过对其职能部门、当地政府、同行业、企业内部调查,根据市场环境、经营业绩、科技含量、发展趋势等因素进行论证,做好担保的调查论证。对符合要求

的,设置好反担保,审查相关资料,为其提供担保。通过三年多来的业务开拓,其中最小担保额度为3万元,最大担保额度可达到100万元,真正体现了为中小企业服务的宗旨。

融正担保公司在操作中,灵活设置各种反担保措施来满足融资企业的要求。通过信用保证、房地产、设备抵押和流动资产保证等形式来实现为企业融资提供优质服务、为中小企业和个体经营者服务的经营理念。

### 搭建财富金桥 实现三方共赢

融正担保公司作为民间借贷的担保中介机构,致力于出资方、借款方、担保方三方共赢。融正担保公司利用自己搭建的投资担保平台,将出资人和借款人联系到了一起。出资人将闲置资金借贷给经过融正担保公司严格审核的、具有还款能力的洛阳市区的借款人。借款人将自己的房屋、车辆、厂房等资产抵(质)押到出资人名下。融正担保公司为借贷双方提供担保,如果借款人到期无力偿还,则由融正担保公司3日内代为偿还。在这个平台上,出资人得到了保底年收益12%的出资利息,借款人得到了可以支持持续经营发展的资金;借款人在经营发展的同时又会增加新就业岗位,这在一定程度上又稳定了社会秩序,增加了社会效益。

# 洛阳网

点击生活 服务无限  
——洛阳人的网上家园

# WWW.LYD.COM.CN

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618